Сценарий внеклассного мероприятия «Зимние забавы»
Ведущий: Зимушка – зима
                  Приехали на тройке
                  Коней быстрых, бойких
                 Зимушка – краса-
                 Ледяная коса.
                 В белой шубке до пят
                Стала тешить ребят!
                Махнула рукавом правым –
                Инеем покрылись травы,
                Махнула рукавом левым-
                Чисто поле побелело.
                Ударила молоточком –
                Сковало реку мосточком.
                Взяла лыжи, санки,
Ребятишек манит:
«Выходите на простор,
Да с крутых катайтесь гор!»

Здравствуйте, дорогие ребята! Новый год - праздник особенный, сказочный и волшебный. Но кроме Деда Мороза и Снегурочки, кроме забавных елочных игрушек, ароматных мандаринов и заветных подарков этот праздник означает наступление долгожданных зимних каникул. Нужно только заранее продумать, как с максимальным удовольствием и пользой провести эти короткие зимние дни.
   	С давних времен в рождественские каникулы народ устраивал шумные гулянья. Петр Первый даже издал особый указ, которым повелел соотечественникам гулять, радоваться и громко смеяться, кататься на санях, плясать вокруг елки, устраивать кулачные бои и прочие зимние забавы.
Зимние забавы на снегу
   	 Самые известные зимние игры – снежки, катание на санках, лепка снеговика, штурм снежной крепости. Подобные забавы, несмотря на их древнюю историю, вряд ли смогут надоесть как детям так и их родителям. Однако можно разнообразить их новомодными современными «фишками». И сегодня мы в этом убедимся. 
Игры проходят в виде соревнований между двумя командами. (Ребята делятся на две команды)
Змейка
Для этой зимней забавы потребуются кегли или пластиковые бутылки, которые нужно расставить на снегу на одной линии на определенном расстоянии друг от друга. Чем расстояние меньше тем задача сложнее.  Руки кладем на плечи впереди стоящего, и – вперед! Задача – пробежать змейкой вокруг кеглей, не сбив их.
Дуэлянты
Скорее всего, это развлечение будет интересно мальчишкам. Начинают играть двое, остальные ждут своей очереди. Дуэлянты расходятся на расстояние примерно 10 метров и чертят вокруг себя круг диаметром 1 метр. Кому стрелять первому, решает жребий. Оружие дуэлянтов – снежки. По сигналу секунданта первый игрок наклоняется, лепит снежок и бросает его в соперника, затем таким же образом стреляет второй. Если оба промахнулись или же, наоборот, попали оба, то в этом случае дуэль продолжается. Если же один попал, а другой промахнулся, то место убитого занимает следующий игрок. Уворачиваться от снежных пуль можно любыми способами, главное здесь – не выйти из круга.
Зимний тир
Эта игра будет полезной, так как развивает глазомер и ловкость. На заборе или глухой стене нарисуйте две мишени – круги диаметром около полуметра. Запаситесь снежками и начинайте кидать их в свою мишень с условленного расстояния, которое будет обговорено заранее. Чья команда сплошь залепит свой снеговой круг, та и выиграла.
Гонки с шайбами
 Несколько играющих, вооружившись клюшками, становятся на линии старта. Каждый получает шайбу (деревянный или резиновый кружок). Перед каждым игроком в 15-20 м от него вбивается флажок. По сигналу руководителя играющие доводят клюшками свои шайбы до флажков, огибают их и возвращаются. Выигрывает тот, кто вернется первым.
Перебежки 
По противоположным краям площадки проведены линии, за которыми расположились два города. Расстояние между ними 15-20 м. Между городами вдоль одной из сторон площадки проводят черту, перпендикулярную черте города. Первая команда становится вдоль черты одного из городов, вторая, каждый из игроков которой держит по три снежка, - вдоль боковой черты.
По команде руководителя игроки, находящиеся в городе, начинают по одному перебегать в противоположный город. Игроки второй команды бросают в бегущих снежки. Тот, в кого попали снежком, выбывает из игры. После этого команды меняются местами и игра проводится вновь. Побеждает команда, которой удалось при перебежке сохранить больше игроков.
Скатывание шаров 
Эту игру лучше проводить после снегопада. Играющие делятся на несколько групп (по 5-10 человек) и расходятся по площадке. По сигналу руководителя каждая группа начинает скатывать из снега шар. Через 10-15 минут подается второй сигнал, и ребята подкатывают свои шары к руководителю. Побеждает группа, чей шар окажется больше.
Зимние скульптуры
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Подведение итогов.
